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Міністерство розвитку громад та 
територій України 

 
 
Про розгляд звернення 
 
  Державна служба України з надзвичайних ситуацій на доручення 
Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо листа Всеукраїнської асоціації 
органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних 
громад» стосовно впорядкування надання бронювання працівникам місцевих та 
членам добровільних пожежних команд, у межах повноважень повідомляє. 
 ДСНС відповідно до абзацу п’ятого пункту 5 Порядку бронювання 
військовозобов'язаних під час воєнного стану, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76 (далі – Порядок) здійснює 
бронювання військовозобов’язаних, які працюють або проходять службу в 
ДСНС. Питання бронювання працівників добровільних та місцевих пожежних 
команд відноситься до компетенції органів місцевого самоврядування. 
 Разом з цим інформуємо, що центральним органом виконавчої влади, який 
забезпечує підготовку механізмів здійснення бронювання та критеріїв для 
визначення підприємств, установ і організацій критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період є Міністерство економіки України. 
 Статтею 22 Кодексу цивільного захисту України визначено, що до складу 
сил цивільного захисту також входять пожежно-рятувальні підрозділи 
(частини), зокрема пожежно-рятувальні підрозділи добровільної та місцевої 
пожежної охорони, які виконують завдання щодо проведення робіт та вжиття 
заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, захисту населення і 
територій від них, гасіння пожеж, проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт, ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій в умовах 
екстремальних температур, задимленості, загазованості, загрози вибухів, 
обвалів, зсувів, затоплень, радіоактивного, хімічного забруднення та 
біологічного зараження, інших небезпечних проявів, тощо. 
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Враховуючи вищезазначене, ДСНС залучає особовий склад формувань 

добровільної та місцевої пожежної охорони до ліквідації пожеж, надзвичайних 
ситуацій та їх наслідків, зокрема під час ліквідації наслідків ворожих обстрілів, 
відповідно до Планів залучення сил та засобів цивільного захисту.    
 
 
Тимчасово виконуючий обов’язки  
директора Департаменту запобігання  
надзвичайним ситуаціям                                                       Олександр ЧЕКРИГІН 
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